
令和６年度学校中間評価アンケート結果

「学校教育目標　　夢に向かって　輝き合う子」

A B C D E

児童 49.5 37.7 5.2 2.3 5.2

保護者 20.1 53.8 20.4 2.7 3

職員 14.3 80 5.7 0 0

Q2 子供たちは、学校を楽しいと感じている。

A B C D E

児童 63.4 24.8 6.1 3.8 1.9

保護者 38.6 49.9 8.1 1.9 1.5

職員 20 80 0 0 0

Q3　子供たちは、自分で考え判断し、行動している。

A B C D E

児童 37.2 42.8 13.4 2 4.8

保護者 21.2 59.4 16.5 1.2 1.7

職員 8.8 41.2 47.1 5.7 0

Q1　子供たちは、夢や目標をもち、その達成に向けて挑戦したり努力したりしている。
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Ａそう思う Ｂだいたいそう思う Ｃあまりそう思わない

Ｄそう思わない Ｄ分からない



「学び・はきはき」

A B C D E

児童 52.4 38.9 5.7 1.3 1.9

保護者 17 65.1 13 2 2.5

職員 2.9 88.6 5.7 0 2.9

A B C D E

児童 48 38.8 7.8 2.5 2.9

保護者 12.6 53.6 26.8 2.9 4

職員 5.7 80 14.3 0 0

A B C D E

児童 49.1 37.2 9.1 2 2.8

保護者 13.5 59 22.8 2.4 2.4

職員 5.7 74.3 20 0 0

A B C D E

児童 40.3 41.4 10.9 4.2 3.2

保護者 11.1 52.4 30.7 3.2 2.5

職員 2.9 68.6 22.9 2.9 2.9

Q4　子供たちは、授業の内容を理解している。

Q5　子供たちは、課題を理解し、自分なりに解決しようと取り組んでいる。

Q7　子供たちは、自分の学びを振り返り、次の学びに生かそうとしている。

Q6　子供たちは、友達の考えをしっかりと聞いたり、自分の考えを進んで伝えたりしている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

職員

A B C D E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

職員

A B C D E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

職員

A B C D E

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童

保護者

職員

A B C D E



「心・にこにこ」

Q8　子供たちは、周りの人に、思いやりの心をもって、接している。

A B C D E

児童 54.1 33.8 7 2 3.2

保護者 34.7 58.3 4 0.5 2.4

職員 11.4 82.9 2.9 0 2.9

Q9　子供たちは、自分のよさを知り、自分に自信をもって生活している。

A B C D E

児童 45.4 35.4 10.2 5.8 3.3

職員 5.9 64.7 26.5 0 2.9

Q10　子供たちは、気持ちのよい挨拶をしている。

A B C D E

児童 55.4 30.8 7.1 3.5 3

保護者 24.8 49.1 19.1 3.7 3.4

職員 5.7 62.9 25.7 5.7 0

「体・ぐんぐん」

A B C D E

児童 56.7 27 9.7 3.9 2.3

保護者 28.8 50 2.4 0.5 5.5

職員 8.6 82.9 8.6 0 0

Q11　子供たちは、目標をもって運動に取り組んでいる。
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A B C D E

児童 53 26.3 11.3 6.8 2.2

保護者 30 41 20.7 4.2 4

職員 23.7 73.7 2.6 0 0

Q13　子供たちは、健康と安全に気を付けて過ごしている。

A B C D E

児童 68.8 22.5 4.1 1.9 2.3

保護者 29.3 60 8.3 1 1.3

職員 5.7 54.3 37.1 2.9 0

「学校・教職員」

Q14　教職員は、子供たちを理解し、個を大切にした指導をしている。

A B C D E

保護者 45.4 48.6 1.3 0.7 4

職員 34.3 62.9 2.8 0 0

A B C D E

保護者 40.6 52.3 3.4 0.5 3.2

職員 40 60 0 0 0

Q12　子供たちは、友達と進んで運動している。

Q15　子供たちが、安心して安全に過ごせる場所になるよう学級づくり、学校づくりを行っている。
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Q16　保護者からの相談等に丁寧に対応している。

A B C D E

保護者 46.5 47.7 1.7 0.2 3.9

職員 60 40 0 0 0

Q17　学校の行事や参観会、便りやブログなどで学校の様子を発信している。

A B C D E

保護者 48.7 46.2 2.9 0.3 1.9

職員 37.1 54 8.5 0 0

Q17　コミュニティ・スクールの活動を知っている。

A B C D E

保護者 14.5 35.2 19.6 3.4 27.3
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